Sup ESPACES VECTORIELS (exos) feuille 7

Exercice 25.
Soit E = {(x, x5, x3) € R?, x; + 2x; — 3x3 = 0}
Soita = (1,2,—3), et F = Vect(a)
1. Montrer que E est un sous-espace vectoriel de R?, et déterminer une base de cet espace-vectoriel.
2. AtonE@F=R?*?
On justifiera la réponse.
Allez a : Correction exercice 25

Exercice 26.

Soit E = {(xy, x5, %3, x,) ERY, x; +x;=0 et x, +x, =0}
Sotent u, = (1,1,1,1), u; = (1,—1,1,—1) et u3 = (1,0,1,0)
Soit F = Vect(uy, Uz, uz)

On admettra que E est un espace vectoriel.

Donner une base de E et en déduire sa dimension.

Déterminer une base de F.

Donner une (ou plusieurs) équation(s) qui caractérise(nt) F.

el s

Donner une famille génératrice de E + F.
5. Montrerque: E@QF = R
Allez a : Correction exercice 26

Exercice 27.
Soienta = (1,1,1,1) et b = (1, —1,1, —1) deux vecteurs de B*. Soit E = Vect(a, b).
Solent
Fi ={(xp,x2,x3.x) ER Xy + x5+ x3+ x4, =0 et 2x +x; =0}
F ={(x, %5 %3, x ) ER  x, +x, =0 et x; +x; =0}
On admettra que E, F; et F sont trois sous-espaces vectoriels de R*.
1. Determiner une base (¢, d) de F,.
Déterminer une base (e, ) de F;
AtonF P F,=R*"?
Montrer que (@, b, ¢, d) est une base de R*.
5. AtonE@F, =R*?

Allez a : Correction exercice 27

bl

Exercice 28.
Soient E ={(x,y,z,t) ER x —y+z—t=0LF={{x,yvzzt) ER* , x+y+z+t=0}etH =
{Ge,yv,z,t) E Ry =2x,2z = 3x,t = 4x]
1. Montrer que E, F et H sont des sous-espaces vectoriels de R*, donner une base de chacun de ces sous-
espaces vectoriels.
2. Deétermmner £ + F.
3. Montrer que EGQH = R*

Allez a : Correction exercice 28



